

Adventní dopis 2023



Požehnané svátky Kristova narození

Milé sestry a bratři!

Opět po roce vstupujeme do adventního času. Všichni se začínáme připravovat na Vánoce. V televizi už delší dobu vidíme a slyšíme vánoční reklamy: „Abyste prožili krásné Vánoce, je třeba připravit vrchovatý stůl dobrého jídla a pití a v tom vám pomůžeme!“ Je mi z toho úzko. Kam se poděl obsah Vánoc? Cožpak Vánoce jsou jen jídlo a pití? Ve mnoha reklamách z původního obsahu nezbylo nic. A potom jsem se začal probírat vánočními písněmi, které bychom mohli na Vánoce zazpívat vícehlasně. Jak jsem jimi listoval a četl texty, úzkost a smutek mě pomalu opouštěly. Narazil jsem také na prastarou vánoční píseň z počátku 15.století. Jde o husitskou píseň z Jistebnického kancionálu. Má tři sloky:

- 1) Dietky mladé i staré, panie, panicové i vsichni křestané, radujte se této chvíle, čekající veselé, svého Vykupitele, Pána Jezu Krista, našeho Spasitele.*
- 2) Kterýž jest nám skrze proroky prorokován, že má na svět přijíti a z Panny se naroditi, pro svůj lid pracovati a jej vysvoboditi z moci ďábla ukrutného a vraha lidu svého.*
- 3) Protož se veselme, zpívající a řkúce: Narodil se Spasitel, všech hříšníkôv Vykupitel. Chvála Bohu na nebi a pokoj buď na zemi všemu lidu dobré vůle buď radost a veselé!*

V této staré písni husitský básník shrnul mistrně obsah Vánoc do několika vět. Není k tomu co dodat. Je v ní všechno podstatné o Adventu a Vánocích. K Vánocům jistě patří i to sváteční jídlo a pití, ale jejich obsah je v něčem jiném. O Vánocích si předně připomínáme, že Syn Boží přišel na naši zemi, aby nás vysvobodil z moci ďábla zlého. A to je důvod k veselí, radostnému zpívání a pokoji.

Petr Hudec

Milí bratři a milé sestry,

zdravíme vás v adventním čase a srdečně vás zveme na adventní a vánoční bohoslužby a další setkání, která se konají v našem sboru takto:

- 3. 12. 1. adventní neděle – bohoslužby s večerí Páně v 9:00
- 10. 12. 2. adventní neděle – bohoslužby v 9:00, káže s. f. Jana Mikolášková,
po bohoslužbách koncert Bohdana Mikoláška
- 17. 12. 3. adventní neděle – bohoslužby v 9:00 s dětskou vánoční slavností
- 24. 12. Štědrý den – bohoslužby pouze v kostele na Spálově ve 14:00
- 25. 12. Hod Boží vánoční – bohoslužby s večerí Páně v 9:00
- 31. 12. Silvestr – bohoslužby v 9:00 na závěr roku

5. 11. 2023 proběhla volba Petra Hudce za faráře našeho sboru na období dalších 3 let. Jsme vděční, že sbor bude mít i nadále své duchovní vedení.

Na konci října proběhl dobročinný bazar použitých věcí v KD Libštát. Vynesl přes 88 tisíc Kč; část posíláme jako každoročně na provoz střední zemědělské školy v Kongu a druhou část použijeme na stavbu zvonice. Všem, kteří při bazaru pomohli nebo dodali věci k prodeji či přispěli finančně, děkujeme.

V letošním roce jsme na podzim zahájili stavbu zvonice. Jsou hotové základy a v červnu příštího roku bychom chtěli stavbu dokončit. Slavnostní posvěcení zvonice modlitbou a slovem vykoná 22. 9. 2024 odpoledne bratr synodní senior Pavel Pokorný. Srdečně jste na tuto slavnost zváni. Celá stavba včetně elektrického zvonění bude stát cca 750 tisíc Kč. Pro zájemce máme připravené tištěné informační letáky se zajímavým příběhem našeho zvonu.

Děkujeme vám všem, kteří jste i v uplynulém roce pamatovali na potřeby sboru a jiné účely a přispěli finančně nebo jinou pomocí. Nadále lze finančně přispívat v hotovosti přímo pokladní s. H. Kotasové anebo na účet sboru uvedený v záhlaví s těmito variabilními symboly na konkrétní účely:

salár 101 (základní příspěvek na potřeby sboru a plat faráře)

Jeronýmova jednota 102 (příspěvek na opravy církevních staveb)

zvonice – 1640 nebo do předmětu lze uvést „zvonice“

Jako každoročně bude chrámová sbírka 25. 12. určena na vikariát a bohoslovce, kteří se připravují na službu v církvi. Sbírkou v neděli 17. 12. 2023 chceme věnovat na založení nového evangelického gymnázia v Brně. Chceme podpořit tento významný počín, neboť jde o první evangelické gymnázium, které u nás vznikne od dob Marie Terezie.

V tomto roce na podzim proběhl jubilejní již 21. ročník Libštátského pozdního léta, za jeho přípravu a vedení děkujeme br. J. Vávrovi.

Přejeme vám adventní a vánoční čas plný vděčnosti a radosti z narození Spasitele, Pána Ježíše Krista. Modlíme se za potřebné a trpící, ohrožené a osamocené v tomto našem neklidném světě. A od našeho Pána a Spasitele vyprošujeme nám všem milost a pokoj i pro příští rok 2024.

Jménem staršovstva farář Petr Hudec a kurátor Jiří Kotas